
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, 30 000 ГРН.

 14 вересня 2023    Місто: Київ

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Нерухомість та страхування, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

Досвід роботи

продавец консультант
Назву компанії приховано (Ритейл побутової та електронної техніки), Біла Церква
10.2017 − По теперішній час (8 років 3 місяці)

Обов'язки:

Я мав досвід роботи продавцем-консультантом у магазині електроніки, де мої обов'язки включали зустріч клієнтів,
допомогу в їх виборі товарів та виконання продажу відповідно до стандартів компанії. Я також проводив
мерчендайзинг товарів, а також їх обмін та повернення, інвентаризацію та управління запасами.

Я був успішним у досягненні моїх продажних цілей та у збільшенні клієнтської бази за рахунок позитивної взаємодії з
клієнтами. Я завжди був готовий слухати їх потреби, виявляти їх потреби та пропонувати товари, які задовольняли
їхні потреби. Моя здатність ефективно комунікувати з клієнтами та розв'язувати проблеми сприяла в підвищенні
задоволення клієнтів та досягненні продажних цілей компанії.

Я також брав участь у тренінгах і семінарах, щоб покращувати свої навички та знання про товари та послуги
компанії, щоб надавати кращий сервіс клієнтам. Я завжди дотримувався стандартів компанії та працював над своїм
особистим розвитком, щоб стати кращим продавцем-консультантом.
Мій досвід роботи продавцем-консультантом дозволив мені вивчити тонкощі взаємодії з клієнтами, розвинути
навички продажу та комунікації, а також надати мені можливість вплинути на підвищення задоволеності клієнтів та
досягнення цілей компанії.

Освіта

Професійно-технічне училище №15 (Біла Церква)
Спеціальність: Монтажник зв'язку
середньо-спеціальна, 09.2000 − 06.2003 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Є навички роботи з ПК на рівні впевненого користувача Сертифікат "Цифрограмм"
https://osvita.diia.gov.ua/digigram-share/XIAu-FZ4I7DyBbEuIINZ4_TyYpRdQZ-o
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  З радістю вітаю Вас! Я відчуваю велике бажання працювати та
заробляти, розвиватися та навчатися. У минулому я працював у великому магазині побутової техніки, тож маю
великий досвід роботи у колективі та командній роботі. Мені добре відомо, що таке працювати на результат, ставити
плани та працювати з % від продажу послуг та аксесуарів.Щодо моїх особистих якостей, я маю клієнтоорієнтований
підхід, завжди позитивно налоштований та вмію знайти спільну мову з будь-якою людиною. Я завжди намагаюся
надати якісне та ввічливе обслуговування клієнтів відповідно до стандартів. Мої головні переваги - відповідальність,
старанність, уважність та стресостійкість. Я завжди орієнтований на результат та готовий до понаднормової роботи
для досягнення планів. Крім того, відсутність шкідливих звичок допомагає мені зберігати здоровий спосіб
життя.Зважаючи на мої навички та досвід, я готовий виконувати різноманітні завдання та приєднатися до вашої
команди. Я вірю, що мій підхід до роботи та уважне ставлення до клієнтів допоможуть досягти успіху в будь-якій

https://jobs.ua/resume/kiev


області, де я буду працювати. Я завжди відкритий для вивчення нового та прагну до постійного самовдосконалення.
Якщо ви шукаєте відповідального та мотивованого співробітника, то я буду радий долучитися до вашої команди та
внести свій внесок у досягнення спільних цілей.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета - знайти роботу з можливістю розвитку та стабільним
доходом. Я хочу використовувати свої навички та отримувати нові, працювати в команді зі сприятливою
атмосферою та можливостями для професійного зростання.
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